



# 泉舜天俊二期开盘

## 为泉舜财富中心最后一期精品住宅,诸多优势引发千余名客户抢购热潮



开盘活动现场

9月6日,泉舜财富中心天俊二期在新区铂都利豪国际大酒店开盘,虽然本次开盘仅推出了383套房源,但仍吸引了千余名客户到场,现场热度着实让这个初秋“热”了一把。

当天19时,开盘活动正式开始,到场客户按照电脑叫号顺序进行选房、办理手续,据了解,他们之中,有人看中的是泉舜财富中心占据的“优势地段”“景观资源”,还有人青睐的是它的“高端配置”,尤其是即将开业的泉舜购物中心,“赠送面积大”等优势,吸引了不少人的目光。

“泉舜财富中心直面亚洲最大的泉舜集团开元湖音乐喷泉,优越的地理位置、完善的生活配套设施,备受市民关

注”,据泉舜财富中心项目负责人李少民介绍,天俊二期是泉舜财富中心最后一期精品住宅,也是最后两栋珍藏住宅楼,将于明年3月交房,泉舜为其投入了很大精力,花费了很多心血,可以说天俊二期是泉舜集团在洛阳精耕、深耕多年后,打造的独一无二、无与伦比的作品。所以,这两栋楼除了具备地段、配套等优势,在景观绿化、户型设计上也有不少亮点,其中,将于本月底全面开放的小区内部景观,完全按照江南园林风格打造,施工团队全部从福建当地高薪聘请,此外,第一国际泉舜幼教中心将于明年春季开学,这也是本次开盘现场人气十足的原因之一。(小水)



《洛阳晚报·楼市周刊》官方微博已经开通。您可以登录新浪微博, @洛阳晚报楼市周刊, 纵论洛阳楼市, 评说地产江湖, 关注洛阳楼市的热点、焦点、看点, 或者提出您的疑点、难点、观点。我们将从微博中选取一部分真知灼见, 刊发在《博文天下》栏目中, 希望大家踊跃发言。

**e房周刊:**近日,房山长阳镇拍出一块区域地王,房山地价首度过万即冲到2万元,让地产圈内外人士都惊呆了。这一次,任志强再度预言成真。“信强叔,买房发大财”已经成为人生指南,面对如此疯狂的楼市,其实更多人真正想喊的是:“强叔,我信你,但我真没米!”

**王健林:**用深刻教训换来商业地产的八大真经1.解决资金:商业地产是一个进入门槛很高的产业;2.找到人才;3.只租不售;4.做对程序:一定要先租后建,招商在前,建设在后;5.商业定位:商业地产有两句名言:“隔街死”“一步差三成”;6.搞好设计;7.商业物管;8.承受压力。

**叶檀:**在某些情况下,比如上海自贸区发展到一定规模,人民币资本项下开放到一定程度,区域内土地储备比较大的地方,如临港新城,就会形成一个新卫星城,其房价也会上涨。业内人士分析,自贸区每平方公里GDP产出有多少,决定着未来区域房价的高低。

**胡润:**胡润百富近日发布珠三角富豪榜,共有152名资产超过10亿美元的富豪上榜。前十名富豪累计财富共3270亿元,其中许家印以480亿元位列第一。尽管珠三角地产富豪占比24%居首,但胡润认为,未来地产行业上榜人数会缩小。

(刘丁 整理)

洛商商预字第Y13-107号

开元名郡5<sup>™</sup> 湿地公园的邻居

3000 等于 4XXX?

与3000亩湿地公园为邻的价值,你懂的。

银隆·开元名郡5期112平方米三房,全城热卖中!

银隆·开元名郡,深得自然眷顾,坐拥3000亩湿地公园为邻、洛浦公园亦为名郡主人形成依山傍水之势,学府因文脉汇集于此,完善生活配套注释成熟住区定义,罕有人文生态家园定格洛西,晨起即被珍稀花鸟问候,入夜有鲜氧清风助眠,回到自然,回到开元名郡。

节日特惠:每天两套特惠房,立减200元/平方米。

本资料不作为买卖双方之契约,最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

- Low Density 低密度
- Pure Type 纯板式
- High-Rise 小高层
- Associate Flat 准现房
- Study of Home 学府家

打听邻居: 0379+64278888  
项目地址: 开元大道与瀛洲桥交会处西 开发商: 洛阳银隆置业有限公司